

本届上海电影节展映的动画电影“量级”明显增加——

动画大片带来大惊喜

参加本届上海电影节展映的动画电影数量较之前两届有所下降，但影片的“量级”却明显增加：《龙之谷：破晓奇兵》宣布了“50亿女星”的豪华配音阵容，《洛克王国3》则揭开动画电影营销新篇章，《昆虫总动员3D》则为今年上海电影节的法国影展揭幕，足见其重要地位。

继宣布中文版主题歌演唱者张靓颖之后，《龙之谷：破晓奇兵》在

上海电影节发布了重量级配音阵容：人气女星景甜，配音《龙之谷》中的阿尔杰塔（塔姐）；卡拉秋，由女星夏梓桐配音。在今年大年初一上映，收获10.5亿票房的《西游记之大闹天宫》中，夏梓桐饰演女一号小狐狸。电影原创的精灵弓箭手莉雅则由出演《长江七号》的童星徐娇配音。据统计，三位女星主演的电影票房高达50亿。

作为法国影展开幕影片的《昆虫总动员3D》则是今年暑期档最为“耀眼”的动画大片。这部89分钟的动画长片讲述了一段传奇冒险，情节曲折离奇有趣，堪称昆虫版的《指环王》。也是首部将动画

与实景结合的3D动画影片。影片已在40多个国家和地区上映，看过影片的媒体记者对此片也是赞誉有加。

与前两部“大制作”相比，《洛克王国3》带来的影响则体现在互联网对电影营销的改变上。媒体通过微信签到入场，在洛克玩偶的带领下刷二维码进入“微信群直播发布会”，体验微信群电影票等活动，通过与众不同的方式，媒体已经感受到了互联网公司做电影营销的不同之处。各种互动娱乐让《洛克王国3：圣龙的守护》发布会上在上海电影节迅速聚集了眼球和人气，成为今年电影节热门话题“互联网电影”最典型的案例。

(今晚)



作家权聆转型导演《忘了去懂你》

陶虹郭晓冬掀情感风暴

2014年情感风暴之作《忘了去懂你》(原名《陌生》)18日在第17届上海国际电影节举行首映式，主演陶虹、郭晓冬与导演权聆一同与媒体见面，监制贾樟柯也现身助阵。

《忘了去懂你》由陶虹、郭晓冬、王紫逸领衔主演，是女导演权聆的银幕处女作。在首映后举行的新闻发布会上，权聆将影片的类型定位为“情感风暴片”，影片讲述一对男女所经历的情感风暴，引起了现场观众的共鸣。

《忘了去懂你》根据权聆2008年创作的小说改编而成，该片曾获得2010年上海国际电影节中国电影创投最佳创意项目奖，由此进入了贾樟柯的“添翼计划”。从作家转型做导演，权聆坦承困难很大，因为文本转换成影像并不简单。在影片开拍之前，剧本改了30多次，从初稿开始，贾樟柯一直认真地为权聆指导，权聆说：“我以前是写中短篇小说的，不知道电影的承载量，所以人物要反复推敲，增强故事的丰满度。”剧本这一改就花费了两年的时间，早早答应下来的演员陶虹和郭晓冬也沉不住气了，陶虹还忍不住追问贾樟柯：“还有这事儿吗？你不是忽悠我吧？”

贾樟柯在发布会上郑重感谢了陶虹、郭晓冬、王紫逸三位主演。贾樟柯透露自己去拍摄地探班时，看见陶虹在烈日之下一遍一遍地爬着高台阶，并不断调整自己的表演。从不喝酒的郭晓冬为了演出醉酒的状态，喝酒喝到狂吐。

据悉，影片已经定档8月29日上映。

(宗禾)



《中国好舞蹈》金星队美女如云比舞由《青蛇》斗到《夜上海》

舞蹈真人秀《中国好舞蹈》本周六将于浙江卫视播出三大导师阵营的最后一场考核战——“星之队”金星战队导师考核专场。面对残酷的赛制，郭富城和海清泪水泛滥，而向来铁面的金星在面临抉择时，也终是没能过这一关，在荧屏上首度哽咽。

金星是三位导师中最严格的一位，她点评犀利不留情面，专业把关锱铢必较，就连艺术总监方俊碰到金星也不得不敬让三分。但在本周的金星导师考核专场中，金星第一轮便按捺不住心中的不舍，强装镇定的她本想以微笑带过，却被方俊逮个正着，“我看到金老师流泪了，金老师跟我说，她不会流泪，但这次金老师哭了”。

如果说海清队伍是帅哥扎堆，那么金星团队则是美女如云，最漂亮的女舞者都被金星收入麾下。其中，来自成都的张娅姝和上海“嗲妹妹”周丽君以“尤物”为主题的舞蹈最为吸睛。周丽君和张娅姝一登台就分别以白蛇和青蛇的造型惊艳观众，一双姐妹你追我赶，巧笑倩兮，美目盼兮，让人联想起王祖贤和张曼玉主演的电影《青蛇》。舞蹈过半，两人突然站上凳子，背对观众脱下外袍，露出里面贴身裁剪的旗袍，一瞬间由《青蛇》穿越到《夜上海》。伴随周璇的著名唱段，周丽君和张娅姝化作民国舞女，每一个舞步都散发着那个年代的风韵。

(新快)